

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144

Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@carapapassis@corapapassis@corapapassis.sp.leg.br — Fls. 1

30a Sessão Ordinária - 11/09/2023

Proposição Eletrônica nº PN 17334

MOÇÃO Nº 851/2023

Registra voto de congratulações e aplausos à Igreja Evangélica da Paz, pelo aniversário de vinte e seis anos de existência e evangelização

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à *Igreja Evangélica da Paz*, pelo *aniversário de vinte e seis anos de existência e evangelização*.

No mês de setembro do corrente ano, a Igreja Evangélica da Paz estará comemorando mais um aniversário de fundação, completando a significante marca dos 26 anos de atuação.

A Igreja Evangélica da Paz está em 57 países, com mais de 2.000 igrejas e com 3 Missões: Missão África, Missão Pantanal e Missão Ribeirinhos.

A presente Moção tem por objetivo reconhecer e enaltecer o trabalho desenvolvido por esta conceituada Igreja, cuja finalidade principal é o culto de adoração a Deus e o evangelismo alicerçado na Bíblia Sagrada, pregando e disseminando o amor e a paz entre os homens na terra.

Declinamos um verso Bíblico, alusivo a este momento de congraçamento: Salmos 126, versículo 3: "Grandes coisas fez o Senhor por nós, pelas quais estamos alegres".

Desejamos que as forças se renovem neste aniversário, assim como a disposição de levar a Palavra de Deus e atender os mais necessitados.

Por todas as razões aqui expostas, a cidade de Assis, neste ato representada por seu Poder Legislativo, verdadeiro signatário dos anseios democráticos da sua sociedade, congratula-se com a *Igreja Evangélica da Paz* e a aplaude efusivamente pelo aniversário de vinte e seis anos de existência e evangelização .





Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

Que seja encaminhado ofício ao *Bispo João de Almeida Leal*, líder mundial das Igrejas Evangélicas da Paz, dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 05 de setembro de 2023.

FABINHO ALERTA VERBAL Vereador - PSD

